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題組：11689: Soda Surpler
題號：11689: Soda Surpler
解題者：李仕柏
解題日期：2017年3月2日
題意：

喜歡喝飲料(soda)的Tim，必須使用空的飲料瓶去換新的飲料，題目所要求的結果，即是他可以換得的飲料數。N為資料個數(N<15)，每筆資料有三個輸入(e,f,c)，e為Tim所擁有的空瓶數，f為他找到的空瓶數，c為每瓶新飲料所需要的空瓶數。
題意範例：
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解法：

Step1:(空瓶數)/c = 所喝瓶數,紀錄所喝瓶數,(空瓶數)%c = 剩餘瓶數
Step2:判斷空瓶數(所喝瓶數+剩餘瓶數)是否大於c，若大於c，則回到step1，若否，則印出所喝瓶數的總和。
解法範例：

以5 5 2為例: 
10/2 = 5, 10%2 = 0 
所喝瓶數 = 5 空瓶數 = 5+0 = 5 ,累計 = 5
5/2 = 2, 5%2 = 1
所喝瓶數 = 2 空瓶數 = 2+1 = 3,累計 = 5+2
3/2 = 1, 3%2 = 1
所喝瓶數 = 1 空瓶數 = 1+1 = 2,累計 = 5+2+1
2/2 = 1, 2%2 = 0
所喝瓶數 = 1 空瓶數 = 1+0 = 1,累計 = 5+2+1+1 = 9
討論：

無
程式：
#include<iostream>

using namespace std;

int main()

{


int test;


int emptybot = 0;


int needbot = 0;


int drink = 0;


int totaldrink = 0;


cin>>test;


while(test!=0)


{



int in1,in2;



cin>>in1;



cin>>in2;



emptybot = in1 + in2;



cin>>needbot;



while(emptybot>=needbot)



{




drink = 0;




drink+=emptybot/needbot;




emptybot%=needbot;




emptybot+=drink;




totaldrink+=drink;



}



cout<<totaldrink<<endl;



test--;



totaldrink = 0;


}


return 0;

}
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